

## Zápis z per rollam hlasování Regionální stálé konference Pardubického kraje

**Datum a místo jednání:** 27. 8. – 4. 9. 2024, per rollam hlasování

### Průběh jednání:

Na zasedání RSK Pk dne 25. 6. 2024 byl popsán způsob zapojení RSK Pk do procesu výběru projektů pro výzvu v subkomponentě 4.1.3 NPO: Finanční podpora přípravy projektů souladných s cíli EU – příprava velkých projektů. Na tomto zasedání, dne 25. 6. 2024, RSK Pk schválila navrhovaná vylučovací a preferenční kritéria a hodnotitele pro hodnocení projektů pro výzvu NPO 4.1.3. (viz Příloha č. 1 zápis z 22. zasedání RSK Pk).

Dva hodnotitelé provedli hodnocení 5 předložených projektů dle stanovených kritérií schválených RSK Pk. Sekretariát RSK připravil souhrnnou tabulku s výsledky hodnocení, která jsou uvedena v příloze č. 2. V příloze č. 1. jsou uvedena hodnocení jednotlivých projektů.

RSK Pk dle Metodiky výběru projektů doporučených RSK k podpoře ve výzvě v subkomponentě 4.1.3 NPO doporučila k podpoře 1 projekt s nejvyšším bodovým hodnocením, kterým je projekt s názvem „Příprava projektu NPK, a.s., Svitavská nemocnice, modernizace lůžkového fondu“ s počtem 11 platných hlasů členů RSK Pk. Tento projekt bude mít zajištěnou finanční podporu. Ostatní projekty nepodpořené v 1. kole, mohou, dle podmínek vyhlášené výzvy, získat dotaci v rámci 2. kola hodnocení všech projektů z celé České republiky.

Z důvodu možného střetu zájmu se per rollam hlasování neúčastnili zástupci za Pardubický kraj, zástupci středně velkých měst (jedná se o zastupitele Pardubického kraje) a za Regionální rozvojovou agenturu Pardubického kraje.

### Přijatá usnesení:

*Regionální stálá konference Pardubického kraje bere na vědomí hodnocení projektů podaných do výzvy v subkomponentě 4.1.3 NPO: Finanční podpora přípravy projektů souladných s cíli EU – příprava velkých projektů, dle jednotlivých hodnocení uvedených v příloze č. 1. Metodiky výběru projektů doporučených RSK k podpoře ve výzvě v subkomponentě 4.1.3 NPO.*

#### ➤ Vzalo na vědomí – 11/0/0

*Regionální stálá konference Pardubického kraje doporučuje MMR ČR v rámci výzvy v subkomponentě 4.1.3 NPO: Finanční podpora přípravy projektů souladných s cíli EU – příprava velkých projektů k podpoře projekt Příprava projektu NPK, a.s. Svitavská nemocnice, modernizace lůžkového fondu, reg. číslo CZ.31.7.0/0.0/0.0/24\_120/0009234, žadatel Pardubický kraj, dle seznamu hodnocených projektů v příloze č. 2. Metodiky výběru projektů doporučených RSK k podpoře ve výzvě v subkomponentě 4.1.3 NPO.*

#### ➤ Pro/proti/zdržel se – 11/0/0

### Přílohy:

Příloha č. 1 – Jednotlivá hodnocení

Příloha č. 2 – Seznam hodnocených projektů

### V Pardubicích 5. 9. 2024

**Zapsal:** Mgr. Miroslav Smejkal – sekretariát RSK Pk

**Schválil:** JUDr. Martin Netolický, Ph.D. – předseda RSK Pk



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR